


Золотой ключик или приключение Буратино





Найдите примеры, которые 
равны 0.

(1+255):8-345:23=
2×186-(101-89)×31=
3-(54×37-499×4)=
(5+388):3-6157:47=

4×(59+73)-11×48=
6×672-(241-157)×4=
(62×73-11×103)+7=
3×(268+357)-1875=





1. Буратино лёг спать 
пораньше, в 7 
часов вечера, 
предварительно 
заведя будильник 
на 8 часов с тем, 
чтобы встать 
утром. Сколько 
часов он проспал, 
пока его не 
разбудил 
будильник?

2. У Буратино в комоде 
лежали вперемежку 3 
пары носок с 
красными полосками 
и 5 пар носок с синими 
полосками. Какое 
наименьшее число 
носок он должен взять 
из комода, чтобы 
иметь пару носок 
одного цвета?





1. Одна утка на 
вертеле жарится до 
готовности один 
час. За сколько 
часов зажарятся на 
одном веретеле 
сразу четыре утки ?

2. У трёх братьев по 
одной сестре. 
Сколько всего 
детей в семье?

1.Если курица стоит на 
одной ноге, то она 
весит 2 кг. Сколько 
будет весить курица, 
если встанет на две 
ноги?

2. Пять ворохов сена и 
семь ворохов сена 
свезли вместе. 
Сколько получилось 
ворохов сена?





Сосчитай до двадцати 
пяти, показывая 
числа по порядку.









   Надо вырыть три 
ямки.

   В первую ямку 
положить 15 монет, 
во вторую- на три 
монеты меньше, чем 
в первую,  а в 
третью- в два раза 
больше, чем во 
вторую. Сколько 
монет надо закапать 
в три ямки?





   В окрестностях пруда 4 болота. В 
каждом болоте по 58 кочек, а на каждой 
кочке живёт по 6 лягушек. Каждая 
лягушка мечтает стать лягушкой–
путешественницей. Сколько нужно уток, 
чтобы осуществилась их мечта?

   Надеюсь, вы не забыли способ 
передвижения лягушки-
путешественницы по воздуху?



  Ответ: 2784 утки





1. Тройка лошадей пробежала 30 км. Какое 
расстояние пробежала каждая лошадь? 

2. Петух, стоя на одной ноге, весит 3 кг. 
Сколько будет весить петух, стоя на 
двух ногах? 

1.  Зайцы пилят бревно. Они сделали 10 
распилов. Сколько получилось 
чурбачков? 

2. Что больше: сумма всех чисел или их 
произведение? 



1. Из пункта А в пункт В автомобиль ехал 1ч 20 
минут, обратный путь он ехал с той же 
скоростью, но 80 минут. Почему? 

2. Кирпич весит 2 кг и ещё полкирпича. Сколько 
весит кирпич? 

1. Врач прописал три укола. Через полчаса – на 
укол. Через сколько часов будет сделан 
последний укол? 

2. У Мамеда было десять овец. Все, кроме девяти, 
околели. Сколько овец осталось у Мамеда? 

1. Одно яйцо варят 4 минуты. Сколько минут нужно 
варить 5 яиц? 

2. Многие месяцы заканчиваются 30 или 31 числом. 
Сколько месяцев имеют 28 число? 





 Внимание!!!!!
Чёрный
 ящик!!!



Преодолев так много испытаний,
Вы оказались у дверей в Мир Знаний !

И помогла нам в этом Математика !




